

平成 28 年版 パーフェクト行政書士 基本書
【正誤のお知らせ】

(3766)

平成 28 年 8 月 31 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 24「判例クローズアップ 寺西判事補事件」のQ	政治運動すること	政治運動をすること
P 144「趣旨」上から 1 行 目	新任	信任
P 232 下から 8 行目	脅迫行為	強迫行為
P 270 上から 8 行目	裁判上の催告	裁判上の請求
P 423 下から 2 行目・6 行目	譲渡・承諾	通知・承諾
P 447 下から 11 行目	～こと。	～こと、
P 451 「3 申込みと承 諾」上から 7 行目・8 行目	誘因	誘引
P 464 下から 8 行目	また	又は
P 591 下から 10 行目	18 条	19 条 1 項
P 631 下から 4 行目	(同条 12 項)	(同条 2 項)
P 662 「(3) 内閣総理大 臣の異議」上から 2 行目	申し立てる	述べる
P 686 下から 1 行目	は 2 条	削除
P 691 「(2) 自治事務と 法定受託事務の違い」上か ら 5 行目	自治事務に関する不服申立ては、その地方 公共団体に対する異議申し立てによるこ とになります。	削除
P 778 上から 11 行目	なしたる	した
P 805 下から 1 行目	株主総会において、	株主総会（取締役会設置会社では取締役 会）において、
P 806 上から 2 行目	(356 条 1 項)	(356 条 1 項、365 条 1 項)

平成 28 年版 パーフェクト行政書士 基本書
【正誤のお知らせ】

(3766)

平成 28 年 3 月 17 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 144「趣旨」上から 1 行 目	新任	信任

P 512 上から 4 行目	いう。	いいます。
P 631 下から 4 行目	(同条 12 項)	(同条 2 項)

平成 28 年版 パーフェクト行政書士 基本書
【正誤のお知らせ】

(3766)

平成 28 年 1 月 27 日
(株)住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 144 「趣旨」 上から 1 行目	新任	信任
P 631 下から 4 行目	(同条 12 項)	(同条 2 項)

平成 28 年版 パーフェクト行政書士 基本書
【正誤のお知らせ】

(3766)

平成 28 年 1 月 18 日
(株)住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 631 下から 4 行目	(同条 12 項)	(同条 2 項)